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Windmolenprojecten  -  Gunning

In bijlage 1 bij het besluit van de Vlaamse Regering tot aanwijzing van de Vlaamse en 
provinciale projecten ter uitvoering van het decreet van 25 april 2014 betreffende de 
omgevingsvergunning is opgenomen dat de Vlaamse Regering met betrekking tot het 
opwekken van elektriciteit door windenergie, bevoegd is om in eerste administratieve 
aanleg een beslissing te nemen over aanvragen die minstens een van de volgende punten 
omvatten:
 
1° installaties voor het opwekken van elektriciteit door windenergie met een vermogen 

per windturbine van 1500 kW of meer binnen de grenzen van de zeehavens van 
Oostende, Zeebrugge, Gent en Antwerpen, zoals afgebakend in een ruimtelijk 
uitvoeringsplan;

2° installaties voor het opwekken van elektriciteit door windenergie vanaf vijf windturbines 
per aanvraag, met een vermogen per windturbine van 1500 kW of meer, buiten de 
gebieden vermeld in het vorige punt.

1. Hoeveel aanvragen voor het opwekken van elektriciteit door windenergie ontving deze 
Vlaamse Regering sinds haar aantreden? 

Graag een opsplitsing per type project (binnen de grenzen van de zeehavens (1) of 
project bestaande uit vijf of meer windturbines (2)).

2. Hoeveel van deze projecten werden vergund zoals aangevraagd? 

Graag een opsplitsing per type project (binnen de grenzen van de zeehavens (1) of 
project bestaande uit vijf of meer windturbines (2)).

3. Hoeveel van deze projecten werden gedeeltelijk vergund in vergelijking met de 
aanvraag? M.a.w. bij hoeveel projecten werden er minder turbines vergund dan 
aangevraagd? 

Graag een opsplitsing per type project (binnen de grenzen van de zeehavens (1) of 
project bestaande uit vijf of meer windturbines (2)) en de wijziging in het aantal 
vergunde turbines t.o.v. de aanvraag (per project).

4. Hoeveel van deze projecten werden niet vergund? 

Graag een opsplitsing per type project (binnen de grenzen van de zeehavens (1) of 
project bestaande uit vijf of meer windturbines (2)). 

5. Hoeveel van deze projecten werden in beroep geheel of gedeeltelijk vergund?
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1. Sinds 2 oktober 2019 werden 8 projecten ingediend. Eén werd onontvankelijk 
verklaard, vijf vielen onder de rubriek 10° b) op de Vlaamse lijst (binnen 
zeehavengebied), drie vielen onder rubriek 10° c) onder de Vlaamse lijst (buiten 
zeehavengebied). 

2. De twee dossiers die volledig vergund werden, vallen onder rubriek 10° b). Voor de 
vijf andere dossiers is de aanvraag nog lopende.

3. Geen enkel van deze dossiers werd gedeeltelijk vergund.

4. Geen enkel van deze dossiers werd geweigerd.

5. Tegen deze beslissingen kan slechts een verzoek tot schorsing/opheffing aangetekend 
worden bij de Raad voor Vergunningenbetwistingen. Een tweede aanleg zoals bij 
beslissingen die door de deputatie worden genomen is er in het wettelijk kader niet 
voorzien.


